



Styrelsemöte VSN 2019-06-06

Organisationsnr: 802464-5817

Närvarande: Ordförande Gabriella Rönn Larsson (på telefon), sekreterare Linda Aronsson, kassör Zaima Erlandsson, ledamot Lena Svendsdotter Johansson, suppleant Andry Rosén (ersätter Inger van Bruggen).

Anmäld frånvaro: Vice ordförande Inger van Bruggen, suppleant Anna-Karin Lewin.

§ 13 Mötet öppnas

Ordförande Gabriella Rönn Larsson öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 14 Fastställande av dagordning

Dagordning fastställs.

§ 15 Val av justerare

Lena väljs till justerare.

§ 16 Justering av föregående protokoll

Bordlägges till nästa möte.

§ 17 Ekonomi

Zaima rapporterar om ekonomin. VSN har numera Swish.

§ 18 Kalender

Styrelsen kommer att använda kalendern som finns på hemsidan.

§ 19 Åtgärdslistan

Styrelsen kommer att fortsätta använda åtgärdslistan.

§ 20 I förväg anmälda frågor

a) Utställning

Styrelsen fortsätter planera utställning. Föreslaget datum 3-4 augusti. Styrelsen fortsätter att kolla upp plats för utställningen.

b) Kurser

Styrelsen fortsätter planera kurser. Diskussioner om bland annat vardagslydnad och Nose work.

c) Bula

Förslag att satsa på 2 tillfällen viltspår med Bula under våren.

d) Hemsidan

Linda är ansvarig över hemsidan.

e) Samverkarna/Vingåkersbladet

VSN fortsätter samarbetet med Samverkarna i Östernärke och Vingåker samt Vingåkersbladet.

§ 21 Rapport från CS

Zaima och Gabriella informerar om vad som händer i CS.

§ 22 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 23 Nästa möte

Nästa möte kommer att hållas den 19 juni 19.00 hemma hos Zaima.

§ 24 Mötet avslutas

Gabriella Rönn Larsson avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Ordförande:

---

Gabriella Rönn Larsson

Sekreterare:

---

Linda Aronsson

Justerare:

---

Lena Svendsdotter Johansson